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GOVERNO MUNICIPAL 

BRITO 
Uma Farias Brito pam todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços Nº 2022.07.29.1. 

Objeto da licitação: Contratação de serviços a serem prestadas na canstruçãa de quatro passagens 
malhadas na Município de Farias Brita/CE, nas termas do Convênio n.º 30l/2022, celebrada com a 
Superintendência de Obras Públicas - SOP, conforme projetas e orçamentas constantes na Edital 
C:anvacatário. 

Data da Abertura: 
Horária: 
larial: 
Endereço: 

17 de agostode.2B22 
Bh 
P refeitura· •. ·.·.Municipal•de•·· Farias •. ·.B.rita 
Rua José Alves PimenteLnº BI Centro, Farias Brito/CE 

Aos 17 de agasto de 2022, na cidade de Farias Brito ~ CE, reuniu-sf.t em sessão pública, a Comissão 
Permanente de{icitaçãa da Prefeitura Municipal.defarias Brita, nomeada pela Portaria n.º DIOI0222/2D22, 
de UI de.fevereiro de 2022, da Senhor Prefeita Municipal, senda composta pelas membros Tiago deAraújlJ 
Lei.te .. é Isabel Cristina lerreira.Sales, .. sob· .. ª presidência .do primeira, para .. quEtfossem/.reCehidos os 
envelopes de··· habilitação e· propostas de.•.·preços•.•refarentes ••à · .. ·Ucitaçãu•·•namadafidadeTornadarde Preços nª 
2022.07.29.L.cuja abjeta é a supracitada. Pontualmente àsBh,uSenhor Prrsidentededar.au que estavam 
abeq~s as trabalhos da presente sessão, nomeando< a Senhora Isabel Cristina ferreira Sales para 
secretariar a reuni.ão. Em seguida uSenhar Presidente deu início à sessão, determinando· u recebimento d~ 
todos os envelopes apresentadus. Participaram da sessão as seguintes empresas: 67 CONSTRUÇÕES .E 
SERVIÇOS EIRELI, CONSTRUTORA l~PACJD CDMÉRCID E SERV ·. . SiEIRELJ, PDDIUM EMPREENDIMENTOS 
L MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS .• EIREU 1i N 3. CONSTRUTORA.· BREU, que pratm:cdaram seus 
env1:dopes, . não se fazendo representar,. e VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS l TOA., . MDMENJUM 
C .. · TRUTORAUMITADA,. MT PRDJETOS .• E.· SERVIÇOS UE ENGENHARIA [TOA., AR EMPREENDIMENTOS 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIREU, A.l.L ~DNSTRUTORA lTDA. - ME, EXATA SERVIÇOS I!DNSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI, ID CONSTRUTORA. l TOA., JMC CONCEITO EMPRENDIMENTDS EIRELI, M K SERVIÇOS 
EM CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE ESCOLAR EIRELI, C R P COSTA CONSTRUÇÕES E PRESTADORA DE 
SERVI l TOA., FlAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELI, ELETROPDRT SERVIÇOS 
PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, PORTTO ENGENHARIA E PROJETOS l TOA., PRIMOR CONSTRUÇÕES 
EIREU, TDPSERV SOLUÇÕES E SER S EIREll - ME, DAGY CONSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA., 
lDCAMIX EIRELI., ELETROCAMPD SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., ROMA CONSTRUTORA EIRELI, 
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